
 
 
 
 
Divadelní fakulta Janáčkovy akademie múzických umění v Brně 

 
tel.: 542 591 300                      http://difa.jamu.cz                           e-mail: difa@jamu.cz  
 

Zápis 
z jednání kolegia děkana konaného dne 21. února 2011 

 
Přítomni: doc. MgA. Zbyněk Srba, Ph.D., prof. PhDr. Josef Kovalčuk, prof. PhDr. Silva Macková,  

MgA. Blanka Chládková, MgA. Ondřej Vodička, MgA. Lucie Šnajdrová, Ing. Ivana 
Oulehlová, Mgr. Petra Kaderková, MgA. Tereza Čechová 

 
 
I. Chod fakulty: 
 děkan fakulty přečetl upozornění prof. PhDr. Petra Osolsobě, Ph.D., který informoval o 

kolizi termínu konání III. reprezentačního plesu JAMU, který připadá na „Popeleční středu“ 
( 9. března 2011), což je významný křesťanský svátek; děkan tuto záležitost projedná na KR; 

 proděkan Kovalčuk informoval o zasedání Umělecké rady DAMU; bylo upozorněno na 
změny kompetencí akreditačních komisí, která se do budoucna možná změní na evaluační 
komise; proděkanka Chládková vyzdvihla důležitost našeho členství a vyzvala o zvážení 
vhodného reprezentanta v akreditační komisi za DIFA JAMU; 

 proděkanka Chládková informovala o jednání RVŠ a následném zasedání pracovní skupiny 
RUV; další setkání divadelní sekce proběhne na DIFA ve čtvrtek 3/3 kolem 13.00 hod.; další 
schůze se uskuteční ve čtvrtek 24. března na AMU v Praze a následovat bude zasedání v 
Ostravě (středa 11. května 2011); 

 tajemník upozornil na skutečnost, že v pátek 25. února je poslední den k odevzdání dílčích 
podkladů pro Výroční zprávu za rok 2010 a požádal o intenzivní participaci na podkladech 
jednotlivých referátů i příslušné proděkany; 

 KD rozhodlo, že do soutěžního programu letošního ročníku festivalu 
SETKÁNÍ/ENCOUNTER 2011 bude za DIFA JAMU nominována inscenace studenta Jána 
Mikuše (II. roč. mag., R) s názvem „Rómeo a Héro“; bylo dohodnuto, že prof. Kovalčuk 
projedná s režisérem Mikušem přípravu zkrácené festivalové verze pro zahraniční diváky; 

 proděkanka Chládková upozornila na důležitost včasného odevzdání osobních dotazníků i 
dotazníků RUV a RIV; termín pro pedagogy fakulty je stanoven na neděli 27. února 2011 – 
na příštím kolegiu bude rozhodnuto o dalším postupu (termín finálního odevzdání dotazníků 
za DIFA je pondělí 14. března 2011). 

 
II. Zahraniční oddělení: 
 referentka ZO informovala o pozvánce na Evropský divadelní festival v Lodži, Polsko  

(4. – 8. května 2011); pořadatelé hradí stravu a ubytování během konání festivalu max. 15 
účastníkům; o nominaci představení, které bude DIFA JAMU na festivalu reprezentovat, se 
rozhodne na příštím KD; 

 dále předala informace o Shakespearovském festivalu, který se koná v letním období ve 
Štýrsku (Rakousko); v rámci festivalu se koná 3-týdenní dílna, kdy studenti z různých zemí 
společně připravují předem určenou Shakespearovu hru; jakmile bude uveřejněna výzva na 
účast v roce 2012, ZO rozešle nabídku studentům herectví DIFA a vyvěsí ji v prostorách 
fakulty; protože se jedná o prázdninovou akci, bude to studentům předloženo pouze jako 
zajímavá nabídka; 

 KD rozhodlo o přijetí argentinské výzkumnice Ingrid Ditisheim na pracovní stáž, která bude 
realizovat svůj výzkumný pobyt v Kabinetu pro výzkum divadla a dramatu DIFA JAMU; 
jako supervizora stáže Ingrid Ditisheim určilo KD paní doc. Tanju Miletić Oručević, která 
s tímto souhlasí. 
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IV. Studijní oddělení: 
 BcA. Helena Michková (I. roč. mag., D) - žádost o ISP na leden - březen 2011 z důvodu 

zahraniční stáže; kolegium schvaluje a ISP povoluje; 
 BcA. Lucie Sedláková (II. roč. mag., S) - žádost o ISP (rozložení ročníku do dvou ak. let 

2010/11 + 2011/12); kolegium žádosti nevyhovuje a vzhledem ke kapacitním možnostem 
fakulty ISP spočívající v rozložení ročníku neschvaluje; 

 BcA. Barbora Voráčová (II. roč. mag., RTDS) - žádost o ISP z důvodu zahraniční stáže; 
kolegium žádosti nevyhovuje a vzhledem k formálním nedostatkům žádosti a vzhledem ke 
skutečnosti, že studentka na stáži již byla i díky omezeným kapacitním možnostem fakulty 
žádost zamítá. 

 
 
 
zapsala: MgA. Tereza Čechová     verifikoval: MgA. Ondřej Vodička 


